



在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

第11个“敬老月”活动拉开帷幕 弘扬敬老爱老传统美德

本报讯(通讯员 沈文凤 俞婧芳 记者 杨晓莉)今年10月是全国第11个“敬老月”。日前,市政府发出通知,要求各乡镇(园区)、部门(单位)围绕“弘扬养老孝老敬老传统,共建共享老年友好社会”活动主题,深入开展“敬老月”活动,为老年人送温暖、办实事、做好事、解难事,增强老年人的参与感、获得感和幸福感,弘扬中华民族孝老爱亲传统美德,让全市21.8万老年人共享改革发展成果。

今年“敬老月”活动内容主要有:深入开展走访慰问和志愿服务活动,向老年人提供方便可及的送家政、送医药、送图书、

送保险、送娱乐、送培训等多种形式的养老服务;启动实施“智慧助老”专项行动,满足智能操作困难的老年人的正常服务需求;持续开展人口老龄化国情省情市情教育,推进教育活动“进机关、进企业、进学校、进社区、进养老机构、进乡村”;深入实施健康老龄化行动,推进老年健康“大讲堂”、专家义诊、老年精神和心理关爱等;积极宣传敬老爱老助老先进事迹,大力营造良好的社会氛围;广泛开展维护老年人权益活动,提高老年人维护自身权益意识;精心打造“敬老月”系列主题活动,弘扬尊老、敬老、养老、助老的中华民族传统美德。

据了解,60岁以上老年人口占比达到10%就是“老龄化社会”,我市于1990年进入老龄化社会,是全省人口老龄化

发展较快的地区之一,老龄化程度居扬州市第二。截至目前,我市80周岁以上老年人口超3万人,其中,100岁以上的65名,年龄最大的105岁。近年来,我市相继出台多项敬老爱老政策,为老年人幸福晚年创造条件,我市从2011年开始,实行“尊老金”制度,并逐步提高标准,目前,我市为80周岁至89周岁老人每人每月发放50元,90周岁至94周岁每人每月230元,95周岁至99周岁每人每月260元,100周岁以上每人每月500元。除此之外,市政府还为80周岁以上老人购买意外伤害保险,年满85周岁的城区老人可以享受家人陪护免费洗浴,百岁老人过生日时享受1000元慰问金。据统计,市财政每年发放“尊老金”约2500万元。

践行社会主义核心价值观

10月13日是中国少年先锋队建队71周年纪念日。当日,周山镇实验小学组织开展“红领巾相约中国梦”建队纪念日主题活动,通过榜样、故事、红歌、格言等方式传递知识和情感,增强少先队员的光荣感和自豪感,让他们度过一个愉快而有意义的建队日。图为活动现场。

黎永锁 葛高荣
杨晓莉 摄影报道



一中成国家级“营养与健康示范学校”

本报讯(通讯员 王海龙 高金彬 记者 东方)近日,经中国学生营养与健康促进会批准,全国54所学校获得“营养与健康示范学校”称号,我市第一中学位列其中,这也是我市首个国家级“营养与健康示范学校”。

据悉,营养与健康示范学校创建旨在落实“健康中国”发展战略,以关注儿童青少年营养与健康为核心,把健康理念融入到学生成长过程,对进一步提高学生、教职员工、家长的健康素养,全面加强学校卫生健康工作具有重要意义。

界首力促农业农村工作上台阶

本报讯(通讯员 毛群英)近日,界首镇组织农口专线部门单位,围绕农业农村中心工作、重点工作和热点问题开展专题调研,强化三资管理,加快结构调整,破除发展瓶颈,提升发展质效,扎实推进农业增效、农民增收。

农口专线职能部门主要负责人先后汇报了今年以来农作物统防统治、惠农资金发放、农业项目招商引资、三资管理、农村扶贫、农村产权交易、农村环境“五位一体”长效管护、生态河道治理等工作开展情况,分析了农业农村工作标准不高、节奏不快、亮点不多等问题,提出了创特色、树品牌的工作思路,全力冲刺四季度和全年目标。

据了解,为推进农业农村工作迈上新台阶,界首镇明确了三个方面的工作路径:以三农工作为抓手,统筹推进农业农村工作;以产业振兴为抓手,精准实施乡村振兴战略;以脱贫攻坚为抓手,全面实现小康社会目标。同时,就做好农村集体经济增收、决战决胜脱贫攻坚、农村人居环境综合整治、农村三资管理、农业结构调整、发展农村电商、确保农业安全和社会稳定等当前农业农村重点工作,确立了补齐短板弱项、统筹谋篇布局、拓宽增收路径、严格规范管理等工作举措。

(上接1版)她希望,今后民进江苏省委一如既往地关心、支持我市的文化和各项事业发展,将先进的文化理念带到高邮,影响高邮文化,促进高邮文化。

会上,我市作协主席周荣池作了“汪曾祺文学遗产研究与当下的乡村文化建设”专题讲座;部分参会人员作交流发言。

在邮期间,与会人员还前往孟城驿、运河西堤文化公园、文游台、汪曾祺纪念馆、界首镇芦苇荡、抗日战争最后一役纪念馆、王氏父子纪念馆等处参观。

市妇保院举办“交通安全从小孩抓起”亲子活动

金秋十月,举国同庆。为进一步提高职工子女交通安全意识,巩固创建文明城市成果,同时增进职工亲子感情,日前,市妇幼保健院工会联合关工委组织14周岁以下职工子女及家长一起走进高邮市公安



安局交通警察大队开展“交通安全从小孩抓起”亲子活动。

活动中,市交警大队戴亮主任带领大家参观了巨屏智能监控设施和集成指挥平台,通过监控大屏,孩子们可以直观感

受了解到我市的实时交通状况。戴主任还为孩子们详细讲述了走路、骑车、乘车中应当注意的交通安全知识,教育小朋友们从小树立交通安全意识,提高自我保护能力。

活动最后,院工会还为现场每一位孩子送上了一份拼图玩具,让职工们在工作之余陪同孩子完成拼图,增进彼此的交流。

此次活动不仅让孩子们懂得了基本交通常识,让我们可爱的家长朋友们直观感受到智能交通系统在交通管理和服务群众等方面发挥的重要作用,同时也增进了亲子之间的感情! 嵇静 肖飞

► 图为现场展示警用破胎器。



◀ 图为戴亮主任现场让家长模拟酒驾测试,让孩子们近距离了解酒驾的危害。



妇幼健康

全社会行动起来 关心爱护未成年人健康成长

城市文明 从我做起

文明始于心,创建始于行。我学习我践行,共建美好城市。

